
HORA DE LER: AVALIACIÓN POLO ALUMNADO 

Hai silencio na aula: 

 

1 moi pouco 8 23% 

2  13 37% 

3  6 17% 

4  2 6% 

5 moito 6 17% 

 
Disfruto coa lectura en silencio: 

 

1 moi pouco 3 9% 

2  7 20% 

3  4 11% 

4  8 23% 

5 moito 13 37% 

 
Aproveito para ler os libros de lectura obrigatoria  de lingua: 

 
 

1 nunca 4 11% 

2  2 6% 

3  5 14% 

4  11 31% 

5 sempre 13 37% 

 
Utilizo os libros da caixa da aula: 

 

 
 

1 nunca 10 29% 

2  16 46% 

3  4 11% 

4  3 9% 

5 sempre 2 6% 

 
Leo libros que traio da casa: 

 

1 nunca 13 37% 

2  1 3% 

3  7 20% 

4  9 26% 

5 sempre 5 14% 

 



Encontro libros que me interesan na caixa da aula: 
 

 
 
 

1 nunca 9 26% 

2  10 29% 

3  7 20% 

4  6 17% 

5 sempre 3 9% 

 
Continúo lendo os libros fóra da "Hora de Ler": 

 

 
 

1 nunca 3 9% 

2  8 23% 

3  9 26% 

4  5 14% 

5 sempre 10 29% 

 
Gustaríame que continuase a "Hora de Ler": 

 

 

1 nada 5 14% 

2  8 23% 

3  2 6% 

4  10 29% 

5 moito 10 29% 

 
Queres facer algunha suxerencia para mellorar a "Ho ra de ler"? 

- Que non se deixe falar. 
- Non teño ningunha suxerencia. 
- Dedicar os 50 minutos dunha clase. 
- Que poñan libros máis interesantes, como por exemplo “Diario de Greyg” 
- Quero que poñan sempre a “hora de ler” porque é un momento relaxado. 
- Poderían poñer libros máis interesantes na cesta. 
- Que traian libros máis interesantes. 
- Que haxa máis silencio. 

 


